
 

 

Beslutningsreferat af ekstraordinær generalforsamling i HSK den 9. maj 2023 

 

Punkt 1 

Valg af dirigent: Ulrik Ditlev Bolm-Spohr, DRF distrikt 2. 

Intro: opfordrer til god og saglig dialog. Holde den gode tone. 

Valg af stemmetæller (4): Lotte, Camilla, Sandra. Vibeke (udgår grundet bestyrelsen gik af) 

Punkt 2 Valg af referent: Malene Schmidt Krebs. 

Punkt 3 Godkendelse af dagsorden =  Godkendt 

Registrering af hvem der er til stede, og hvem der er medlem:  

Listen er gennemgået, og det er tilføjet, hvem der er til stede, og hvem der medbringer fuldmagt. 

Der stilles spørgsmåltegn til, hvem der er stemmeberettiget: 

Det afklares, at man gerne må stemme, hvis man ikke er inhabil, dvs. at ansatte gerne må stemme. Dem som er til 
stede som ikke er medlem forlader mødet. Medlemmer under 18 år er ikke stemmeberettede 

Punkt 4 Nyt fra bestyrelsen  

Bestyrelsen havde inden mødet besluttet sig for at gå af, da Mette valgte at lægge sin opsigelse.  

5 Mistillid til den siddende bestyrelse 

Der er sendt en mail til bestyrelsen som deles ud blandt medlemmerne af klubben. Forskellige emner bliver vendt 
under dette punkt og ikke alle sager nåes til enighed. Der bliver ikke konkluderes noget på baggrund af diskutionen og 
den daværende bestyrelse fastholde at gå af. 

Agnete formand for bestyrelsen at Helsinge Ridecenter: Jeg syntes vi alle var landet et fantastisk sted med klubben, 
der opfordres til at sige tak for arbejdet og der klappes af bestyrelsen. (Der klappes) 

Punkt 6 

Christel informerer: der skal vælges en ny stævneudvalgsformand da hun stopper d.d. 

Der spørges ind til hvad den nye bestyrelse gerne vil: 

Søren svarer: Man vil gerne bringe bestyrelsen og rideskolen sammen. Man vil køre færre stævner og om mere 
engagement i klubben. Man vil lave et budget der hænger sammen, det mener formanden man godt kan få til at 
hænge sammen. Vi vil gerne have flere elever til klubben og vi har fået flere hjælpere til stævner, vi vil også meget 
gerne have en hjælper ordning (mentor ordning). Klubben er for alle, jo flere hjælpere jo bedre. 

En kommentar fra idrætsrådet, Marianne: Det er en kommune med mange rideklubber, HSK er den klub, der får 
størst indskud. Tilskuddet er afhængig af, at der er en rideskole. Det skal være et sted man kan komme og ride uden at 
have sin egen hest. Dette er den eneste rideklub, som ejer ponyer, og har ansatte af klubben mm. Fonden giver 
tilskuddet til rideskolen, hvis ikke der er en rideskole forsvinder tilskuddet 

 

 

 

Valg af ny bestyrelse: 

Den valgte bestyrelse har konstitueret sig således: 

Formand: Søren Helmer Nielsen 

Næstformand: Benny Resen 



 

 

Kasserer: Louise Larsen 

Sekretær: Pernille Kromann Sams 

Bestyrelsemedlem: Laila Nebel Rosendahl 

Revisor: Pernille tramp 

 

Punkt  7 

Der diskuteres forskellige emner, det er besluttes at weekendsstævne aflyses pga. Få tilmeldinger, der spørges til 

Mettes ansættelse og der svares at planen er at Mette genansættes 

Honnør for  HSK: nifoldigt hurra 

 

 

Referatet godkendt af:    Dato: 26. maj 2023 

 

____________________________   

 _________________________________ 

Formand Søren Nielsen    Næstformand Benny Resen 

 

____________________________   

 _________________________________ 

Kasserer Louise Larsen    Sekretær Pernille Kromann Sams 

 

_____________________________    

 _________________________________ 

Bestyrelsesmedlem Laila Nebel  Referent Malene Schmidt Krebs 

 

_____________________________ 

Dirigent Ulrik Ditlev Bolm-Spohr 


